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PROCES VERBAL ȘEDINȚĂ
23.12.2025

Cu Dispoziția nr. 272/18.12.2025 s-a convocat ședința ordinară de Consiliu local pentru data
de 23 decembrie 2025, ora 8:00. Acesta îşi desfăşoară lucrările în cadrul Sălii de ședințe din cadrul
Remizei PSI situată în localitatea Ceuașu de Câmpie, nr. 365A, comuna Ceuașu de Câmpie, jud.
Mureș. Dispoziția a fost emisă în temeiul art. 133, art. 134, alin. (3), lit. a) precum și alin. (5) al
aceluiași articol, raportat la art. 135 coroborat cu dispozițiile art. 196, alin. (1), lit. a) din cuprinsul OUG
nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare și pe baza
convocatorului ce se constituie anexă la dispoziție.

Ordinea de zi a fost adusă la cunoştinţă publică prin afişarea unui exemplar din convocator
la avizierul primăriei și în format electronic, iar domnii consilieri au luat la cunoștinţă prin
consultarea convocatorului conform legii, în cadrul acestuia fiind menţionat în mod expres, data, ora,
locul desfăşurării sedinţei şi ordinea de zi.

Convocatorul, Dispoziția nr. 272 din 18 decembrie 2025, precum și documentele înscrise în
Proiectul ordinii de zi a ședinței sunt puse la dispoziția consilierilor locali al Consiliului local Ceuașu de
Câmpie, în format electronic, conform dosarului de ședință pus la dispoziție fiecărui consilier local prin
intermediul adreselor de email.

La ședinta Consiliului local al comunei Ceuașu de Câmpie, din data de 23 decembrie 2025,
orele 8:00 participă dl. SZABO Jozsef-Levente în calitate de primar și următoarele persoane în calitate
de invitați: dl. SZEGEDI Imre-Barna și dl. ȘANDOR Dinu - consilieri personali al dlui. primar, dl.
MOLDOVAN Dorel - consilier juridic al instituției.

Dna. PASZTOR Denisa-Georgiana face prezența, cu mențiunea că dl. consilier MAN Tudor-
Eduard, participă la ședință în regim online, în conformitate cu dispozițiile cuprinse în regulamentul de
organizare și funcționare al Consiliului local, fiind prezenți un număr de 15 consilieri locali din 15
consilieri aleși, respectiv domnii COMES Claudiu - delegat sătesc Herghelia și dl. MOLDOVAN
Marian-Cătălin - delegat sătesc Bozed.

Dl. RĂDUCAN Răzvan-Ovidiu, președintele de ședință dă citire convocatorului și supune spre
aprobare ordinea de zi a ședinței din data de 23.12.2025:

1. Adoptarea Procesului verbal al ședinței anterioare din data de 26.11.2025;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea aderării unităţilor administrativ teritoriale - Nadeș, Daneș

și Saschiz din județul Mureș în cadrul Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară Câmpia Transilvană;
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea organizării rețelei școlare de pe raza teritorială a comunei

Ceuașu de Câmpie, județul Mureș, pentru anul școlar 2026-2027;
4. Proiect de hotărâre privind avizarea documentației de atribuire având ca obiect delegarea

gestiunii activităților componente ale Serviciului de Salubrizare privind tratarea mecano-biologică și
eliminarea prin depozitare a deșeurilor municipale în județul Mureș;

5. Proiect de hotărâre privind avizarea Documentației de delegare temporară - până la finalizarea
procedurii de atribuire prin licitație deschisă, a gestiunii activității de eliminare prin depozitare a deșeurilor
reziduale, a deșeurilor stradale, a deșeurilor de pământ și pietre provenite de pe căile publice, a reziduurilor
rezultate de la SSCT Cristești, TMB Sânpaul, precum și a deșeurilor care nu pot fi valorificate provenite
din activități de reamenajare și reabilitare interioară și/sau exterioară a locuințelor la Depozitul de Deșeuri
Nepericuloase de la Sânpaul;

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea unui împrumut temporar din excedentul bugetului local
pentru acoperirea golului de casă în anul 2026;

7. Proiect de hotărâre privind completarea Anexei nr. 1 la HCL nr. 48/2025;
8. Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii nr. 42/23.07.2025 referitor la punerea în

aplicare a Deciziei Comisiei speciale de retrocedare a unor bunuri ce au aparținut cultelor religioase din
România - imobil înscris în CF nr. 50371;

9. Proiect de hotărâre privind aprobarea taxelor și impozitelor locale pentru anul 2026;
10. Proiect de hotărâre privind aprobarea taxei de salubritate pentru anul 2026;
11. Diverse.
Ordinea de zi se adoptă cu 15 voturi ”PENTRU”, 0 voturi „ÎMPOTRIVĂ” și 0 voturi

„ABȚINERE”
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DEZBATERI:

 PUNCTUL 1. Adoptarea Procesului verbal al ședinței anterioare din data de 26.11.2025;
-dl. RĂDUCAN Răzvan-Ovidiu solicită Consiliului local dacă sunt completări, dezbateri cu

privire la acest punct, sens în care dl. INCZE Aurel-Alin, solicită citirea în integralitate a procesului
verbal anterior pentru a formula completări, întrucât în opinia sa sunt multe paragrafe incomplete. Dl.
RĂDUCAN Răzvan-Ovidiu precizează că procesul verbal a fost pus la dispoziția consiliului local și să
formuleze completările punctual, refuzând a da citire întregului conținut al procesului verbal anterior.

-dl. INCZE Aurel-Alin menționează că refuzul de a citi în integralitate procesul verbal al
ședinței anterioare este un abuz de putere din partea președintelui de ședință, solicitând în mod expres
consemnarea în cadrul procesului verbal al ședinței din 23.12.2025, refuzul președintelui de ședință;

-dna. TOGĂNEL Alina-Maria întreabă dacă răspunsul este unul favorabil sau nu, referitor la
propunerea formulată de către dl. MAN Tudor-Eduard, în legătură cu punerea la dispoziție a
reportofonului, sens în care dra. PASZTOR Denisa-Georgiana precizează că din punctul ei de vedere
punerea la dispoziție a unui reportofon ar putea fi interpretabilă, întrucât consemnarea discuțiilor în
cadrul procesului verbal de ședință reprezintă o sinteză a discuțiilor și într-un atare context tot se vor
solicita completări;

-dl. RĂDUCAN Răzvan-Ovidiu întrerupe discuțiile și supune spre aprobare Procesul verbal al
ședinței din 26.11.2025, astfel fiind votat cu 13 voturi ”PENTRU”, 0 voturi „ÎMPOTRIVĂ” și 2 voturi
„ABȚINERE” - dna. TOGĂNEL Alina-Maria și dl. INCZE Aurel-Alin.

 PUNCTUL 2. Proiect de hotărâre privind aprobarea aderării unităţilor administrativ
teritoriale - Nadeș, Daneș și Saschiz din județul Mureș în cadrul Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară
Câmpia Transilvană;

- inițiator: primar Szabo Jozsef-Levente;
-materiale: Proiect de hotărâre, Raport de specialitate, Referat de aprobare, Anexe;
- dezbateri: referitor la acest punct, președintele de ședință întreabă reprezentanții comisiilor

de specialitate despre avizele emise - avize favorabile din partea tuturor comisiilor, astfel nefiind discuții
supune la vot aprobarea Proiectului privind aprobarea aderării unităţilor administrativ teritoriale - Nadeș,
Daneș și Saschiz din județul Mureș în cadrul Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară Câmpia Transilvană,
acesta se adoptă cu 15 voturi „PENTRU”, 0 voturi „ÎMPOTRIVĂ”, 0 voturi „ABȚINERI” -
UNANIMITATE.

 PUNCTUL 3. Proiect de hotărâre privind aprobarea organizării rețelei școlare de pe raza
teritorială a comunei Ceuașu de Câmpie, județul Mureș, pentru anul școlar 2026-2027;

- inițiator: primar Szabo Jozsef-Levente;
-materiale: Proiect de hotărâre, Raport de specialitate, Referat de aprobare, Anexe;
-dezbateri: președintele de ședință întreabă reprezentanții comisiilor de specialitate despre

avizele emise - avize favorabile din partea tuturor comisiilor, astfel nefiind discuții supune la vot aprobarea
Proiectului privind aprobarea organizării rețelei școlare de pe raza teritorială a comunei Ceuașu de Câmpie,
județul Mureș, pentru anul școlar 2026-2027, acesta se adoptă cu 15 voturi „PENTRU”, 0 voturi
„ÎMPOTRIVĂ”, 0 voturi „ABȚINERI” - UNANIMITATE.

Se adoptă Hotărârea Consiliului local Ceuașu de Câmpie nr. 65 din data de 23 decembrie
2025 cu 15 voturi ”PENTRU”, 0 voturi ”ÎMPOTRIVĂ” și 0 voturi ”ABȚINERI” din
15 consilieri în funcție și 15 consilieri prezenți la ședința ordinară a Consiliului local din
23 decembrie 2025.
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 PUNCTUL 4. Proiect de hotărâre privind avizarea documentației de atribuire având ca
obiect delegarea gestiunii activităților componente ale Serviciului de Salubrizare privind tratarea mecano-
biologică și eliminarea prin depozitare a deșeurilor municipale în județul Mureș;

-inițiator: primar Szabo Jozsef-Levente;
-materiale: Proiect de hotărâre, Raport de specialitate, Referat de aprobare, Anexe;
-dezbateri: președintele de ședință întreabă reprezentanții comisiilor de specialitate despre

avizele emise - avize favorabile din partea tuturor comisiilor
-dl. RĂDUCAN Răzvan-Ovidiu, întrerupe dezbaterile și supune la vot aprobarea Proiectului

privind modificarea și completarea HCL nr.49/28.10.2025 pentru implementarea proiectului „Îmbunătățirea
transparenței decizionale prin soluții digitale în Comuna Ceuașu de Câmpie, Județul Mureș”, astfel acesta se
adoptă cu 15 voturi „PENTRU”, 0 voturi „ÎMPOTRIVĂ”, 0 voturi „ABȚINERI” - UNANIMITATE.

 PUNCTUL 5. Proiect de hotărâre privind avizarea Documentației de delegare temporară -
până la finalizarea procedurii de atribuire prin licitație deschisă, a gestiunii activității de eliminare prin
depozitare a deșeurilor reziduale, a deșeurilor stradale, a deșeurilor de pământ și pietre provenite de pe căile
publice, a reziduurilor rezultate de la SSCT Cristești, TMB Sânpaul, precum și a deșeurilor care nu pot fi
valorificate provenite din activități de reamenajare și reabilitare interioară și/sau exterioară a locuințelor la
Depozitul de Deșeuri Nepericuloase de la Sânpaul;

-inițiator: primar Szabo Jozsef-Levente;
-materiale: Proiect de hotărâre, Raport de specialitate, Referat de aprobare, Anexe;
-dezbateri:
-președintele de ședință întreabă consilierii locali dacă mai sunt discuții cu privire la Proiectul

de hotărâre privind aprobarea modificării Statutului Asociației „Zona Metropolitană Târgu Mureș” și supune
la vot aprobarea acestuia, astfel acesta se adoptă cu 15 voturi „PENTRU”, 0 voturi „ÎMPOTRIVĂ” , 0 voturi
„ABȚINERI” - UNANIMITATE.

 PUNCTUL 6. Proiect de hotărâre privind aprobarea unui împrumut temporar din
excedentul bugetului local pentru acoperirea golului de casă în anul 2026;

-inițiator: primar Szabo Jozsef-Levente;
-materiale: Proiect de hotărâre, Raport de specialitate, Referat de aprobare, Anexe;
-dezbateri: președintele de ședință întreabă consilierii locali comisiile de specialitate referitor

la avizele emise, Avizul comisiei de buget finante este favorabil, ulterior întreabă dacă sunt discuții cu privire

Se adoptă Hotărârea Consiliului local Ceuașu de Câmpie nr. 66 din data de 23 decembrie
2025 cu 15 voturi ”PENTRU”, 0 voturi ”ÎMPOTRIVĂ” și 0 voturi ”ABȚINERI” din
15 consilieri în funcție și 15 consilieri prezenți la ședința ordinară a Consiliului local din
23 decembrie 2025.

Se adoptă Hotărârea Consiliului local Ceuașu de Câmpie nr. 67 din data de 23 decembrie
2025 cu 15 voturi ”PENTRU”, 0 voturi ”ÎMPOTRIVĂ” și 0 voturi ”ABȚINERI” din
15 consilieri în funcție și 15 consilieri prezenți la ședința ordinară a Consiliului local din
23 decembrie 2025.

Se adoptă Hotărârea Consiliului local Ceuașu de Câmpie nr. 68 din data de 23 decembrie
2025 cu 15 voturi ”PENTRU”, 0 voturi ”ÎMPOTRIVĂ” și 0 voturi ”ABȚINERI” din
15 consilieri în funcție și 15 consilieri prezenți la ședința ordinară a Consiliului local din
23 decembrie 2025.
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la Proiectul de hotărâre privind avizarea Regulamentului Serviciului Public de Salubrizare a Localităților din
Județul Mureș.

Se înscrie la cuvânt dl. INCZE Aurel-Alin - // Acum 1 an am fost în aceeasi situatie si
întrebarea este // dacă sumele au fost restituite ? // dovada în cazul în care nu se dă înapoi //

Dl. Primar intervine și comunică faptul că este obligatoriu să se restituie sumele, doar că
nefiind adoptat bugetul, UAT este nevoita să utilizeze sumele din excedent.

Dl. INCZE Aurel-Alin - //Anul trecut cat a fost ?// estimati valorile daca știți//
Dl. Primar - // Estimez cat primim // Bugetul este virtual //
Dna. Toganel Alina - // Despre ce proiecte este vorba la sectiunea de dezvoltare din referatul

de aprobare ? //
Dl. INCZE Aurel-Alin - // Excedentul tot acolo ramane // am solicitat explicatii //
Dl. Primar - // nu facem nimic fara dumneavoastra ! //
Dna. Toganel Alina - // din punctul meu de vedere am pus o intrebare – nu puteti sa imi

spuneti ca este o intrebare copilareasca //
Dl. Raducan Razvan - // este ca in bugetul familiei se prioritizeaza cheltuielile (o ordine a

cheltuielilor) //
Dl. INCZE Aurel-Alin – proiectul
Dl. Moldovan Dorel - // nu amestecati lucrurile// toate proiectele aflate in derulare sunt

bugetate // sumele se aloca din bugetul local // ulterior aceste sume se întorc de la finantator //
Dl. INCZE Aurel-Alin - //cheltuiti cat vreti prin achizitii directe//

Presedintele de sedintă supune la vot aprobarea proiectului, astfel acesta se adoptă cu 15
voturi „PENTRU”, 0 voturi „ÎMPOTRIVĂ” , 0 vot „ABȚINERI” - INCZE Aurel-Alin.

 PUNCTUL 7. Proiect de hotărâre privind completarea Anexei nr. 1 la HCL nr. 48/2025;
-inițiator: primar Szabo Jozsef-Levente;
-materiale: Proiect de hotărâre, Raport de specialitate, Referat de aprobare, Anexe;
-dezbateri: președintele de ședință întreabă reprezentanții comisiilor de specialitate despre

avizele emise - avize favorabile din partea tuturor comisiilor. Se pune în discuție programul de audiențe al
primarului, referitor la care primarul specifică că s-a încercat stabilirea unui program dar nu a fost eficient.

-președintele de ședință întrerupe discuțiile și supune la vot aprobarea Proiectul de hotărâre
privind completarea Anexei nr. 1 la HCL nr. 48/2025, astfel acesta se adoptă cu 15 voturi „PENTRU”, 0
voturi „ÎMPOTRIVĂ”, 0 voturi „ABȚINERI”- UNANIMITATE.

Se adoptă Hotărârea Consiliului local Ceuașu de Câmpie nr. 69 din data de 23 decembrie
2025 cu 15 voturi ”PENTRU”, 0 voturi ”ÎMPOTRIVĂ” și 0 voturi ”ABȚINERI” din
15 consilieri în funcție și 15 consilieri prezenți la ședința ordinară a Consiliului local din
23 decembrie 2025.

Se adoptă Hotărârea Consiliului local Ceuașu de Câmpie nr. 70 din data de 23 decembrie
2025 cu 15 voturi ”PENTRU”, 0 voturi ”ÎMPOTRIVĂ” și 0 voturi ”ABȚINERI” din
15 consilieri în funcție și 15 consilieri prezenți la ședința ordinară a Consiliului local din
23 decembrie 2025.
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 PUNCTUL 8. Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii nr. 42/23.07.2025 referitor la
punerea în aplicare a Deciziei Comisiei speciale de retrocedare a unor bunuri ce au aparținut cultelor
religioase din România - imobil înscris în CF nr. 50371;

-inițiator: primar Szabo Jozsef-Levente;
-materiale: Proiect de hotărâre, Raport de specialitate, Referat de aprobare, Anexe;
-dezbateri: dl. consilier INCZE întreabă dacă chiria pentru utilizarea spațiului a fost stabilită.
-președintele de ședință întreabă consilierii locali dacă mai sunt discuții cu privire la Proiectul

de hotărâre privind trecerea în domeniul privat al imobilului înscris în CF 52521 și aprobarea documentației
privind dezmembrarea acestuia în 2 loturi și supune la vot aprobarea acestuia, astfel acesta se adoptă cu 15
voturi „PENTRU”, 0 voturi „ÎMPOTRIVĂ”, 0 voturi „ABȚINERI” - UNANIMITATE.

 PUNCTUL 9. Proiect de hotărâre privind aprobarea taxelor și impozitelor locale pentru
anul 2026;

-inițiator: primar Szabo Jozsef-Levente;
-materiale: Proiect de hotărâre, Raport de specialitate, Referat de aprobare, Anexe;
-dezbateri: se specifică fapul că nu a fost comunicată adresa privind avizul Comisiei

Economice. Dl. JAKO Mihaly a fost surprins de valorile înscrise în documente, a considert că vor primi
explicații suplimentare, avizul comisiei este nefavorabil.

Dna. TOGĂNEL Alina-Maria solicită neaplicarea ratei inflației pentru cetățeni dacă s-a aplicat
deja majorările conform legii. Dl. primar ia cuvantul și precizeaza faptul ca legea trebuie pusa in aplicare.

Dl. INCZE precizează că 75% din Consiliile locale din tara nu au votat taxele si impozitele
locale, solicitand sa fie solidari, astfel dl primar precizeaza că pana la data de 31.12.2025 taxele si impozitele
locale trebuie adoptate. Ulterior dna. TOGANEL intervine si mentioneaza ca exista o crestere considerabila
de la 100 lei la 300 lei in cazul taxei pentru tractoare tinand cont de faptul ca sectorul agricol oricum este
grav afectat. Presedintele de sedinta precizeaza ca sunt doua variante pentru a vota „PENTRU” sau
„IMPOTRIVA”, dar trebuie tinut cont ca exista o hotarare de Guvern. In continuare dl INCZE Aurel-Alin
solicita sa se dea un semnal de alarma prin neadoptare specificând faptul că în cadrul UAT Grebeniș s-a
votat împotriva acestui PHCL.

-președintele de ședință supune la vot Proiectul de hotărâre privind aprobarea taxelor și
impozitelor locale pentru anul 2026, astfel acesta se adoptă cu 11 voturi „PENTRU”, 4 voturi
„ÎMPOTRIVĂ” – dl. INCZE Aurel-Alin, dna. TOGĂNEL Alina-Maria, dl. NAGY Arnold-Janos și dl MAN
Tudor-Eduard, 0 voturi „ABȚINERI”

 PUNCTUL 10. Proiect de hotărâre privind aprobarea taxei de salubritate pentru anul 2026;

-inițiator: primar Szabo Jozsef-Levente;
-materiale: Proiect de hotărâre, Raport de specialitate, Referat de aprobare, Anexe;
-dezbateri: dna. TOGĂNEL Alina-Maria intreaba de ce exista diferente intre sumele din

documentatia anexata si ceea ce s-a propus prin PHCL, referitor la taxa, sens in care dna. PASZTOR Denisa
precizeaz ca ceea ce se pune spre aprobare este prevazut ca total la documentatia anexata respectiv 14,97 lei/
persoana fizica mediu rural si 562,17 lei/mc persoana juridica zona rurala. Totodată solicitând o reducere de
25% a taxei de salubritate.

Se adoptă Hotărârea Consiliului local Ceuașu de Câmpie nr. 71 din data de 23 decembrie
2025 cu 15 voturi ”PENTRU”, 0 voturi ”ÎMPOTRIVĂ” și 0 voturi ”ABȚINERI” din
15 consilieri în funcție și 15 consilieri prezenți la ședința ordinară a Consiliului local din
23 decembrie 2025.

Se adoptă Hotărârea Consiliului local Ceuașu de Câmpie nr. 72 din data de 23 decembrie
2025 cu 11 voturi ”PENTRU”, 4 voturi ”ÎMPOTRIVĂ” și 0 voturi ”ABȚINERI” din
15 consilieri în funcție și 15 consilieri prezenți la ședința ordinară a Consiliului local din
23 decembrie 2025.
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-președintele de ședință întreabă consilierii locali dacă mai sunt discuții cu privire la Proiectul
de hotărâre privind aprobarea taxei de salubritate pentru anul 2026 și supune la vot aprobarea acestuia, astfel
acesta se adoptă cu 11 voturi „PENTRU”, 4 voturi „ÎMPOTRIVĂ”, 0 vot „ABȚINERI”

 PUNCTUL 11. DIVERSE.

1. Solicitarea formulată de societatea BSD MARKET SHOP SRL prin reprezentant legal
BUNGĂRDEAN Sergiu, înregistrată sub nr. 9113/28.11.2025 cu privire la intenția de concesionare/închiriere a
spațiului comercial din localitatea Voiniceni pentru desfășurarea activității de Baruri și alte activități de servire a
băuturilor.

Dezbateri: dl. RĂDUCAN Răzvan-Ovidiu dă citire solicitării, cu privire la care dna TOGĂNEL
Alina-Maria întreabă dacă spațiul din localitatea Voiniceni nu este cel închiriat dlui. MOLDOVAN Dorel, sens în
care acesta afirmă că referitor la contractul de închiere acesta este reziliat. Dl. MAN Tudor-Eduard precizează
faptul că nu poate fi vorba de închiriere directă ci prin parcurgerea procedurii de licitație.

2. Solicitarea depusă de către dna. HALAȚ Letiția, privind acordarea unui sprijin/ajutor de
înmormântare pentru defunctul HALAȚ Vasile (fiul acesteia), înregistrată sub nr. 9502/12.12.2025;

Dezbateri: dl. RĂDUCAN Răzvan-Ovidiu dă citire solicitării, dl. Consilier SZILAGYI Dezso
specifică că defunctul a beneficiat de ajutor social, iar cererea a fost aprobată urmând a se înainta
compartimentului abilitat în vederea identificării surselor de finanțare, având în vedere că la nivelul UAT Ceuașu
de Câmpie, au fost solicitări care au fost onorate și după 2 ani. Dna. TOGĂNEL Alina-Maria, întreabă dacă a fost
despusă solicitare pentru ajutor de înmormântare și de către soția dlui. COMES din localitatea Bozed, neavându-se
cunoștiință despre acest aspect se vor face verificări.

3. Adresa depusă de dl. CSECS Jozsef, reprezentantul legal al societății EMIZA SRL, înregistrată
sub nr. 9650/17.12.2025 prin care solicită acordul de prelungire pentru o durată de 5 ani a contractului de
închiriere a spațiului „Moara de la Săbed”

Dezbateri: ulterior citirii solicitării, dl CSECS Sandor specifică că acest spațiu ar trebui vândut
datorită stării de degradare a acestuia, dl. primar specificând că acest aspect se poate face prin act adițional la
contractul inițial.

4. Dna. TOGĂNEL Alina-Maria, formulează verbal o revenire la solicitările anterioare depuse
privind starea drumurilor din comună. Starea deplorabilă în care acestea se află și tinând cont că a formulat prima
solicitare în urmă cu un an, propune închirierea unui autogheder astfel încât să se facă o nivelare a drumurilor,
solicitânt totodată ca între sărbătorile de iarnă să se rezolve problema.

Dezbateri: dl. SZEGEDI Imre-Barna intervine și precizează că spre deosebire de localitățile
Culpiu și Bozed, localitatea Voiniceni a beneficiat de canalizare, pietruire și că este important să se țină cont și de
aceste aspecte. Dna. TOGĂNEL Alina-Maria menționează că dacă nu ar fi fost tranzitată comuna Ceuașu de
Câmpie de DN15 nu ar fi beneficiat de niciun gram de asfalt. Dl. primar intervine și precizează că soluția propusă,
respectiv orice intervenție necesită un studiu precum și alte documentații justificative care să susțină cheltuiala,
întrucât la orice verificare din partea Curții de Conturi se solicită documente. Totodată, dl. NAGY Arnold-Janos
specifică că la ședința anterioară a adus în atenție problema celor 2 becuri de iluminat public din localitatea
Porumbeni care încă nu au fost înlocuite, sens în care dl. viceprimar afirmă că societatea care se ocupă de
montarea/înlocuirea acestora a fost înștiințată, s-a luat legătură cu aceasta, că are cunoștiință despre acestea și cele
cu privire la care s-au mai formulat notificări, însă depinde de cei care vin să realizeze lucrarea. În continuarea
aceleiași idei, dl. VAS Alexandru precizează faptul că la Culpiu iluminatul stradal este cel vechi sunt becuri ca și
felinarele.

Urmare a celor consemnate, nemaifiind alte puncte pe ordinea de zi ședința de consiliu local s-a finalizat.
Ceuașu de Câmpie
23 decembrie 2025

Se adoptă Hotărârea Consiliului local Ceuașu de Câmpie nr. 73 din data de 23 decembrie
2025 cu 11 voturi ”PENTRU”, 4 voturi ”ÎMPOTRIVĂ” și 0 voturi ”ABȚINERI” din
15 consilieri în funcție și 15 consilieri prezenți la ședința ordinară a Consiliului local din
23 decembrie 2025.


